
Dafa	učenici	perioda	Fa-ispravljanja

Dafa	 učenik	 koji	 ne	 uspije	 postići	 učinak	 čuvanja	 i	 potvrđivanja	 Dafa,	 nema	 načina	 da

postigne	Ispunjenje,	jer	je	vaša	kultivacija	različita	od	one	u	prošlosti	i	u	budućnosti.	U	tome

leži	veličanstvenost	Dafa	učenika.	Budući	da	je	Učitelj	kreirao	za	vas	gotovo	sve	u	prošlosti,

tijekom	perioda	Fa-ispravljanja,	učenici	ne	smiju	otići	sve	dok	Fa-ispravljanje	ne	završi.	Tako

vaše	 ispunjavanje	 standarda	 za	 vaše	 osobno	 Ispunjenje	 tijekom	 vašeg	 kultiviranja	 postaje

važan	proces.	Da	sve	u	povijesti	nije	bilo	stvoreno	za	vas,	vi	se	uopće	ne	bi	mogli	kultivirati;

da	sve	nije	bilo	stvoreno	za	živa	bića	u	kozmosu,	oni	bi	tijekom	povijesti	bili	uništeni;	da	sve

nije	bilo	stvoreno	za	ljude	u	svijetu,	oni	ne	bi	 imali	priliku	da	još	uvijek	žive	u	ovom	svijetu

danas.	 Tijekom	prapovijesti,	 sve	 vaše	 je	 bilo	 kreirano,	 čitavim	putem,	 prema	 tome	kako	bi

veličanstveni	 učenici	 bili	 u	 periodu	 Fa-ispravljanja.	 Stoga,	 uređeno	 je	 da	 kada	 dosegnete

standard	 za	obično	 Ispunjenje,	 vi	 još	uvijek	 imate,	 u	 ljudskom	svijetu,	 svakakve	 vrste	misli

običnog	 čovjeka	 i	 karmu.	 Svrha	 je	 dakle,	 da	 dok	 radite	 stvari	 Fa-ispravljanja	 uvodite,	 kroz

vaše	 objašnjavanje	 istine	 i	 za	 Ispunjenje	 vaših	 rajeva,	 bića	 koja	 mogu	 biti	 spašena.	 Dok

ispunjavate	 vaše	 vlastite	 rajeve	 vi,	 istovremeno,	 eliminirate	 svoju	 posljednju	 karmu,

postupno	se	rješavate	svojih	 ljudskih	misli	 i	 istinski	 iskoračujete	 iz	 ljudskosti.	Najvažnije,	vi

svi	 još	 uvijek	 trebate	 uspostaviti	 svoju	 veliku	 moćnu	 vrlinu	 u	 procesu	 slamanja	 progona

starih	sila	i	vratiti	se	u	svoju	najvišu	poziciju.	Znači	da	ovo	nije	pitanje	dostizanja	Ispunjenja	u

običnim	područjima	niti	je	ostvarivo	u	običnom	Ispunjenju.	Moglo	bi	se	činiti,	da	radite	sve

što	 trebate	 raditi	 za	 Dafa,	 dok	 zapravo,	 sve	 to	 radite	 za	 svoje	 sveobuhvatno	 Ispunjenje	 i

povratak.	Ako	tijekom	ovog	procesa,	ne	možete	raditi	kako	treba	to	što	trebate	raditi,	ovaj

stupanj	 Ispunjenja	može	biti	 samo	proces	kultiviranja	 i	 to	ne	može	 temeljno	biti	 istinsko	 i

konačno	Ispunjenje	učenika	Fa-ispravljanja.	Ako	tijekom	progona	od	strane	zla	Dafa	učenik

ne	čini	kako	treba	ili	popusti,	vrlo	je	moguće	da	svi	njegovi	prethodni	napori	budu	uzaludni.

Zapravo,	postoji	nekolicina	studenata	koji	su	se	uvijek	kolebali	kad	treba	raditi	stvari	koje	su

za	eliminiranje	zla	i	objašnjavanje	istine	—	kao	da	bi	to	bilo	učiniti	nešto	za	Učitelja,	ili	kao	da

bi	to	bilo	potruditi	se	dodatno	za	Dafa.	Čim	ste	čuli	da	sam	rekao	da	ste	dosegnuli	standard

za	Ispunjenje,	osjetili	ste	kao	da	je	težak	teret	podignut,	popustili	ste	i	ništa	više	niste	željeli

raditi,	umjesto	da	vam	je	to	što	vam	je	Učitelj	rekao	—	nešto	tako	sveto	—	bila	motivacija	da

budete	 još	marljiviji.	 Ako	 vam	 je	 još	 uvijek	 nejasno	 što	 je	 učenik	 Fa-ispravljanja,	 vi	 nećete

moći	 istupiti	u	 trenutnoj	nevolji	 i	 vi	 ćete	biti	 vođeni	od	 strane	 ljudske	zemaljske	 težnje	za

udobnošću	da	bi	se	 "prosvijetlili"	kroz	zao	put.	Učitelja	uvijek	zaboli	srce	zbog	onih	koji	su

posrnuli,	 jer	većina	ih	je	propala	zbog	te	težnje.	Jeste	li	znali	da	učenici	Fa-ispravljanja	koji

ne	mogu	proći	kroz	period	Fa-ispravljanja,	neće	imati	drugu	šansu	da	se	kultiviraju,	zato	što

ste	vi	kroz	povijest	već	dobili	sve	najbolje	stvari?	Danas	jedva	da	ste	i	imali	nešto	poteškoća	u
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svom	osobnom	kultiviranju	i	od	vas	se	nije	tražilo	da	trpite	zbog	ogromnih	grijeha	koje	ste

sami	počinili	tijekom	svojih	mnogih	života.	Za	to	vrijeme,	 ja	sam	vam	omogućio	da	povisite

svoje	razine	na	najbrži	način,	zadržavajući	sve	dobro	iz	vaše	prošlosti,	nadopunjavajući	stvari

još	 boljima	 za	 vas	 na	 svakoj	 razini,	 uvijek	 vam	 dajući	 u	 kultiviranju	 sve	 najveličanstvenije

stvari	svakog	područja	i	omogućio	sam	vam	da	se	vratite	nakon	Ispunjenja	na	najvišu	poziciju

vašeg	područja.	Ovo	su	stvari	koje	vam	mogu	biti	obznanjene.	Postoje	i	druge	stvari,	o	kojima

vi	za	sada	ne	možete	znati.	Dafa	učenici	 su	veličanstveni	zato	što	ste	ovdje	 istovremeno	s

razdobljem	Učiteljevog	Fa-ispravljanja	 i	u	mogućnosti	ste	da	zaštitite	 i	potvrdite	Dafa.	Ako

ono	što	činite	više	nije	dostojno	Dafa	učenika,	razmislite	o	tome,	ako	uz	najveće	milosrđe	od

početka	Nebesa	i	Zemlje	i	uz	beskrajnu	milost	Buddhe	još	uvijek	ne	možete	raditi	kako	treba,

kako	 bi	 onda	 moglo	 biti	 druge	 šanse?	 Kultiviranje	 i	 Fa-ispravljanje	 je	 ozbiljno.	 Možete	 li

cijeniti	ovaj	vremenski	period,	zapravo	 je	pitanje,	možete	 li	biti	odgovorni	prema	sebi.	Ovo

vremensko	 razdoblje	 neće	 trajati	 dugo,	 ali	 ono	 može	 kovati	 moćnu	 vrlinu	 veličanstvenih

Prosvijetljenih	 Bića,	 Buddha,	 Tao-a	 i	 Bogova	 različitih	 razina,	 pa	 čak	 i	 Kraljeva	 različitih

razina.	Ono	 također	može,	 preko	noći	 uništiti	 kultivatora,	 koji	 je	dosegnuo	 stvarno	 visoku

razinu,	 ali	 je	 postao	 manje	 strog	 prema	 sebi.	 Učenici,	 budite	 marljivi!	 Sve	 ono	 što	 je

najveličanstvenije	 i	 najčudesnije	nastaje	u	procesu	vašeg	potvrđivanja	Dafa.	Vaši	 zavjeti	 će

postati	svjedočanstva	vaše	budućnosti.

Li	Hondži	
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